## **УТВЕРЖДАЮ**

Заместитель главы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (мэра города), председатель комитета по управлению муниципальным имуществом

 Д.В.Николаен
«30» августа 2022 г

## ПРОТОКОЛ№ 163

заседания комиссии по приватизации имущества муниципального образования «Город Йошкар-Ола»

г. Йошкар-Ола, 30 августа 2022 г. Ленинский проспект, д. 27 Присутствовали: Матвеев С.Н. заместитель председателя, начальник отдела распоряжения муниципальной собственностью и муниципальных закупок комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», председатель комиссии; Смирнова М.В. начальник юридического отдела комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», заместитель председателя комиссии; Столярова О.А. главный специалист отдела распоряжения муниципальной собственностью И муниципальных закупок по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», секретарь комиссии; начальник отдела учета муниципальной собственности Буклаева С.Ю. и работы с муниципальными организациями комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», член комиссии; отдела муниципального Онучина Л.П. начальник долга финансового управления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», член комиссии (по согласованию); Синяев А.В. депутат Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола», член комиссии (по согласованию).

Кворум для принятия решения имеется. Комиссия правомочна.

О принятии решения об условиях приватизации имущественного комплекса муниципального унитарного предприятия «Архитектор» муниципального образования «Город Йошкар-Ола»

(Столярова О.А.)

В целях разработки и принятия решения об условиях приватизации имущественного комплекса муниципального унитарного предприятия «Архитектор» муниципального

образования «Город Йошкар-Ола», место нахождения: Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Советская, д. 173, представлены следующие документы:

- акты инвентаризации имущества и обязательств муниципального унитарного предприятия «Архитектор» муниципального образования «Город Йошкар-Ола» по состоянию на 31 марта 2022 года;
- бухгалтерский баланс муниципального унитарного предприятия «Архитектор» муниципального образования «Город Йошкар-Ола» по состоянию на 31 марта 2022 года;
- аудиторское заключение по результатам аудиторской проверки промежуточного бухгалтерского баланса и результатов инвентаризации имущества и обязательств муниципального унитарного предприятия «Архитектор» муниципального образования «Город Йошкар-Ола» от 31 марта 2022 года;
- выписка из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости от 19 июля 2022 года № КУВИ-001/2022-121329751;
- выписка из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости от 19 июля 2022 года № КУВИ-001/2022-121333161.

Подлежащее приватизации имущество в составе имущественного комплекса муниципального унитарного предприятия «Архитектор» муниципального образования «Город Йошкар-Ола» правами третьих лиц не обременено.

## РЕШИЛИ:

- В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением о приватизации имущества муниципального образования «Город Йошкар-Ола», утвержденным решением Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 27 июня 2012 г. № 440-V, Прогнозным планом приватизации имущества муниципального образования «Город Йошкар-Ола» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденным решением Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 24 ноября 2021 г. № 260-VII:
- 1. Приватизировать имущественный комплекс муниципального унитарного предприятия «Архитектор» муниципального образования «Город Йошкар-Ола», место нахождения: Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Советская, д. 173, способом преобразования муниципального унитарного предприятия «Архитектор» муниципального образования «Город Йошкар-Ола» в общество с ограниченной ответственностью «Архитектор» с уставным капиталом 11 644 000 (Одиннадцать миллионов шестьсот сорок четыре тысячи) рублей.
- 2. Установить, что муниципальное образование «Город Йошкар-Ола» в лице комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» является единственным учредителем общества с ограниченной ответственностью «Архитектор». Размер доли муниципального образования «Город Йошкар-Ола» в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью «Архитектор» составляет 100 %.

## 3. Утвердить:

- состав подлежащего приватизации имущественного комплекса муниципального унитарного предприятия «Архитектор» муниципального образования «Город Йошкар-Ола» согласно приложению № 1;
- перечень объектов (в том числе исключительных прав), не подлежащих приватизации в составе имущественного комплекса муниципального унитарного предприятия «Архитектор» муниципального образования «Город Йошкар-Ола» согласно приложению № 2;
- расчет балансовой стоимости подлежащих приватизации активов муниципального унитарного предприятия «Архитектор» муниципального образования «Город Йошкар-Ола» согласно приложению № 3.

4. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» утвердить устав общества с ограниченной ответственностью «Архитектор», передаточный акт подлежащего приватизации имущественного комплекса муниципального унитарного предприятия «Архитектор» муниципального образования «Город Йошкар-Ола», передаточный акт не подлежащих приватизации объектов в составе имущественного комплекса муниципального унитарного предприятия «Архитектор» муниципального образования «Город Йошкар-Ола».

Председатель комиссии:	 С.Н.Матвеев
Заместитель председателя комиссии:	 М.В.Смирнова
Секретарь комиссии:	 О.А.Столярова
Члены комиссии:	 С.Ю.Буклаева
	 Л.П.Онучина
	 А.В.Синяев